Amals BS

Partavling hcp 2023-11-22

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 177.6 61.67  Orjan Sjoberg - Anders Brodin 25534 88494 Amals BS
2 8 161.5 56.08 Michael Karlin - Sven-Olov Andersson 13772 13771 Amals BS
3 5 157.4 54.66  Birgitta Hedlund - Par Lindstrom 66926 66922 Amals BS
4 7 152.5 52.94  Christina Nordwall - Anna Hallberg 93184 80476 Amals BS
5 11 151.9 52.74  Ulrika Bonde - Jorgen Nilsson 59799 59800 Amals BS
6 2 151.9 52.73  Gote Jansson - Lena Danielsson 11270 24116 Amals BS
7 9 146.4 50.83 Hans Larsson - Lars-Olov Lindstrom 12989 12166 Amals BS
8 14 145.3 50.46  Géran Ahs - Per Schullstrém 4159 28089 Amals BS
9 1 144.6 50.20 Thomas Fridlund - Lennart Rudander 93186 11237 Karlstads BK - Billeruds BK
10 13 142.2 49.39  Eva Skjervik - Gerd Holmedahl 86883 81756 Amals BS - Billingsfors BS
11 4 141.7 49.20  Ernst Lindqvist - Hakan Sandberg 61104 38849 Amals BS
12 12 120.2 41.73  Bo-Lennart Hjalmarsson - Eddy Huber 13748 9080 Amals BS
13 10 118.4 41.11  Gun Johansson - Anita Johansson 3626 63134 Améls BS
14 3 104.4 36.26  Jan Johansson - Jan-Eric Thorin 27500 56430 Amals BS
1 4 K3 Basta kontrakt 2 4 D10863 Basta kontrakt 3 4 KKn109 Basta kontrakt
Nord v ED53 44 O D-1100 Ost vK8 5v O D -3500 Syd vKn76 4v S =420
Ingen + E10543 NS ¢ D8542 ov ¢ KKn5
#63 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT &ED8 & ¢ v & NT
4 Kn109654 «ED?2 N 4 108 4 9 4 K9 a72 N9 8 5 106 4 853 4 ED764 N 106 106 9
v92 v KKn107 S39847 v EKn10962 vD753 S 9 85 106 vD9 v K85 S 106 106 9
4976 *- 08 359 4 + Kn9 ¢ E1063 O458 36 ¢ E76432 ¢109 037 364
#85 #KKn10742 V 8 3 5 9 4 #632 #K109 V45836 #103 #652 V373614
87 & EKn54 a2
v 864 v4 v E10432
+ KDKn82 * K7 + D8
#ED9 #EKn8754 #KKn974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 10 64DO-5 ¢K 1100 120 00| 2 5 44 N= vQ 620 100 20|13 2 3NN+l 5 430 120 0.0
8 14 5¢DN= @A 550 100 20| 8 14 44 N= v5 620 1000 20| 1 8 4vy N= +5 420 8.0 4.0
12 7 3¢ N+2 &2 150 8.0 40| 9 10 44 N= vQ 620 100 20| 4 12 4v S= *A 420 80 4.0
2 5 3¢ N+l w7 130 50 7.0(|12 7 34 N+1 v2 170 6.0 60| 9 14 4v S= &T 420 8.0 4.0
3 11 2¢ N+2 @A 130 50 70| 4 6 3vV-l *Q 50 40 80| 5 7 3NN= v5 400 40 8.0
4 6 4¢ N-1 *4 -50 1.0 110| 3 11 44S-1 vA -100 1.0 11.0|10 11 3v N+1 aA 170 2.0 10.0
13 1 4¢ N-1 LY -50 1.0 110|113 1 44 N-1 v5 -100 1.0 11.0| 3 6 2y N+1 T 140 0.0 12.0
4 D543 Bésta kontrakt 5 104 Bésta kontrakt 6 2 D96 Bésta kontrakt
Vast v 982 44 V =-130 Nord v 1052 34 OD-1100 Ost vD3 24 SD-1-100
Alla + K92 NS + Kn8543 ov + Kn8
D93 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v & NT #EKKn1083 & ¢ v & NT
4E1086 7 N3 3673 4 D653 4 EKn72 N6 7 956 4 KKn52 «E4 N67 4765
v1063 vKKn S33673 vE9 v743 S67 956 v K2 vEKn10654 S 6 7 4 7 5
¢E74 ¢+ D1053 O 109 6 6 8 ¢ EK7 ¢ D109 076 485 ¢ 42 49763 0558565
»E52 #KKn8764 V 109 6 6 8 D843 #1065 V76485 #D9764 &5 V55855
& KKn92 4 K98 410873
vED754 v KDKn86 v 987
+ Kn86 ¢ 62 + EKD105
«10 *E72 *2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 2 540-2 +6 200 120 00|11 12 34 O-1 +6 50 120 00| 2 9 34N-2 aA -100 9.0 3.0
4 12 3NV-1 v9 100 100 20|14 10 INV= vT 90 100 20|11 12 34 N-2 aA -100 9.0 3.0
5 7 340= a2 -110 80 40| 2 9 24V-= vT -110 40 80(13 3 3¢ S-2 v2 -100 9.0 3.0
1 8 340+1 &T -130 40 80| 4 7 240= vK -110 40 80(14 10 3«aDN-1 ¥vA -100 9.0 3.0
9 14 30+1 ¢6 -130 40 80| 5 1 140+1 ¥J -110 40 80| 5 1 3&N-3 aA -150 3.0 9.0
10 11 3« 0+1 YA -130 40 80| 6 8 24V= v2 -110 40 80| 6 8 34#N-3 vA -150 3.0 9.0
3 6 INO+2 vA -150 0.0 120(13 3 24 O= vK -110 40 80| 4 7 44N-4 vA -200 0.0 12.0
7 & KDKn9 Basta kontrakt 8 4 K104 Basta kontrakt 9 4 E92 Basta kontrakt
Syd vKD 4v V =-620 Vast v K1094 44 V =-420 Nord vKn 2NT N =120
Alla 410853 Ingen + D53 ov + DKn7
#Kn103 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT #E98753 & ¢ v & NT
32 4104 N26 156 4 EKn975 & D63 N82823 463 « DKn875 N9 656 8
vE84 vKnl097652 S 2 6 1 5 6 v Kn2 vE5 S 82823 vE106 vK9432 S 9656 8
+ K764 <E O 106 106 7 +10986 ¢ EKKn72 O 5 105 107 ¢ K952 +1084 O46875
#ED85 #K94 V 106 106 7 *97 #KKn10 vV 5 105 107 #K1064 - V46875
4 E8765 482 4 K104
v3 vD8763 v D875
+ DKn92 *4 ¢ E63
*762 #86543 #DKn2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 2 5v0-1 aA 100 120 00|14 11 4¢ O-1 48 50 120 00| 6 9 3NS+1 ¢2 430 100 2.0
3 10 34 S-1 vA -100 100 20|13 4 2¢ O+1 +Q -110 10.0 2.0| 7 3 3NS+1 5 430 10.0 2.0
14 11 3vO+1 +Q -170 80 40(12 1 2¢ O+2 &8 -130 80 40| 8 10 3NS+1 &4 430 10.0 2.0
12 1 3v O+2 &7 -200 6.0 60| 5 8 3aV+l vT -170 40 80| 1 2 3NS= +5 400 40 8.0
5 8 2vQO+4 2 -230 40 80| 6 2 3«4V+1 v9 -170 40 80| 4 11 3NS= 2 400 40 8.0
7 9 4v 0= s A -620 10 11.0| 7 9 34V+l v4 -170 40 80(13 5 3NS= 2 400 40 8.0
13 4 4v O= &2 -620 1.0 11.0| 3 10 INO+3 +4 -180 0.0 120|112 14 3NS-1 46 -50 0.0 12.0
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10 49764 Basta kontrakt 11 485 Basta kontrakt 12 49754 Basta kontrakt
Ost v EKn2 54 SD-2-500 Syd v 87 54 V =-450 Vast v K943 6¢ V =-920
Alla + D1073 Ingen + KD8532 NS *7
103 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT #7642 & ¢ v & NT
s E « KD8 N19193 «E104 «KDKn762 N 3 8 4 0 2 # KDKn a2 N31351
v D964 v K10873 S19193 vEKKn9 vD6 S38402 vE7 v Kn8652 S31351
2 + 86 O 104 114 6 6 ¢E74 O 105 7 1110 ¢ ED10654 ¢ 982 0 10129 8 11
#EK87642 #DKn5 V 104 114 6 #D10973 #52 V 105 7 1110 +98 #EKD3 vV 10129 7 11
# Kn10532 93 »« E10863
v5 v 105432 vD10
+ EKKn954 + Kn109 ¢ KKn3
*9 »K86 #Kn105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 9 5vDO-1 +A 200 120 00| 7 10 24 O+3 ¢ 200 120 00| 2 3 3¢ V+l 49 -130 110 1.0
7 3 5&V-1 +3 100 90 30| 5 12 44 O+l #6 -450 10.0 2.0| 7 10 3¢ O+1 9 -130 110 1.0
12 14 6v O-1 +A 100 90 30| 1 14 44 0+2 ¢J -480 6.0 60| 8 4 5¢ V+1l o7 -420 6.0 6.0
13 5 38 V+2 o7 -150 6.0 60| 2 3 464 0+2 ¢J -480 6.0 6.0| 9 11 5¢ V+1 49 -420 6.0 6.0
1 2 5&V= *7 -600 30 90| 9 11 44 O+2 ¢ -480 6.0 60|13 6 4vO= *5 -420 6.0 6.0
8 10 5& V= *7 -600 30 90| 8 4 464 O+3 ¢ -510 1.0 11.0| 5 12 3NV+2 ¢3 -460 2.0 10.0
4 11 4v O= +K -620 0.0 12013 6 44 O+3 ¢J -510 1.0 11.0| 1 14 3NV+3 45 -490 0.0 120
13 1064 Bésta kontrakt 14 742 Bésta kontrakt 15 410952 Bésta kontrakt
Nord v10 4v O D -2500 Ost v EK2 44 S =420 Syd v KKn10973 5& V =-400
Alla ¢ EKn3 Ingen ¢E NS ¢ E
#EKKN762 & ¢ v & NT #ED10942 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT
«DKn8 4E753 N 109 5 7 9 4 KKn106 498 N 116 10108 « E764 # Kn83 N26 855
vKKn85 v D6432 S 109 57 9 vKnl1076 ¢83 S 116 10108 vE42 v5 S26 955
¢10852 ¢ K9 02386 3 + K85 ¢DKn1094 0O 2 7 3 3 2 +K ¢ Kn9643 O 117 4 8 6
#95 #83 V23863 #Kn5 #K763 V27332 #EKN1062 #D843 V 117 4 8 6
« K92 « ED53 «KD
vE97 v D954 v D86
+ D764 47632 + D108752
«D104 *8 *K5
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
3 4 3NS+1 «Q 630 120 00| 8 11 3NS+2 vT 460 100 20| 7 2 4vyN= *3 620 120 0.0
6 1 3NS= v8 600 70 50| 9 5 3NS+2 a5 460 100 20| 4 5 3vyN= »8 140 80 4.0
8 11 3NS= v5 600 70 50|14 2 3NS+2 46 460 100 20|13 8 2v N+1 %4 140 8.0 4.0
9 5 3NS= v5 600 70 50| 6 1 3NS+1 vJ 430 6.0 60|14 3 3vN= *Q 140 8.0 4.0
14 2 3NS= v5 600 70 50|10 12 24 S+2 #J 170 40 80| 9 12 2¢ N= *0Q 110 40 80
10 12 3« N+1 ¢3 130 1.0 11.0|13 7 3#N+1 ¢Q 130 20 100|10 6 2¢ S-1 46 -100 1.0 11.0
13 7 3« N+1 w2 130 1.0 110 3 4 3NS-3 +K -150 0.0 12011 1 3+ S-1 46 -100 1.0 11.0
16 » KD943 Basta kontrakt 17 » K65 Basta kontrakt 18 » EKKNn1094 Basta kontrakt
Vast v Kn7 54 N =450 Nord v EK92 5NT N =460 Ost v43 5v O D-3500
oV + 8543 Ingen + K94 NS + K5
#95 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT
# Kn65 872 N 10107 118 «D107 #EKn N7 117 1111 «D652 &7 N 107 4 108
v EK1085 vD963 S 10107 118 vD8643 v 1075 S 7 117 1111 v865 vKD10972 S 107 4 108
+Knl07 + D62 033514 ¢ 87 ¢32 06 2522 + E103 ¢ Kn962 026822
#Kn10 *K84 V23514 #1064 #DKn9872 V 6 2 5 2 2 2872 #K4 V262822
«E10 498432 #83
v42 vKn v EKn
+ EK9 ¢ EDKn1065 + D874
#ED7632 *5 #D9653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 24 N+4 46 230 120 00| 4 14 3NN+2 £Q 460 120 00| 8 3 44 N-= vK 620 120 0.0
14 3 24 N+3 ¢33 200 100 20| 5 6 3NN+1 #Q 430 80 40| 5 6 5vDO-2 3 300 100 20
9 12 3#S+2 YA 150 80 40(10 1 3NN+1 #Q 430 80 40|12 2 34 N= vK 140 70 5.0
10 6 3#S+1 vA 130 50 7.0|11 7 3NN+1 £Q 430 80 40(13 9 24 N+1 K 140 70 5.0
11 1 3#S+1 vA 130 50 7.0| 8 3 44 N-= *8 420 30 9011 7 3v V-1 s A 50 40 80
7 2 2NS= vA 120 20 10013 9 44 N= *J 420 30 90| 4 14 44 N-1 vK -100 2.0 10.0
13 8 3#N-1 vA -50 0.0 120(12 2 6NN-2 *Q -100 00 120(10 1 3vO= s A -140 0.0 120
19 & Kn92 Bésta kontrakt 20 4 D2 Bésta kontrakt 21 4 E1092 Bésta kontrakt
Syd v EKKn1083 54 V =-650 Vast v D92 2NT N =120 Nord v EK96 44 N =620
O + K Alla + EKn104 NS ¢ 64
#853 & ¢ v & NT #KKn96 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT
« EKD854 410763 N467 23 10953 « EKn84 N9 8 8 6 8 84 a73 N 105 6 107
v- v D975 S467 23 vE1073 v865 S 9886 8 v D872 v Kn105 S 105 6 107
410542 ¢ E9 08 6 6 1110 ¢5 ¢ K8632 035573 ¢ DKn1072 ¢ EK853 0376 36
#EKKn +D96 vV 8 6 5 1110 #10853 «D V35573 »E7 D98 V37636
.- « K76 « KDKn65
v 642 v KKn4 v43
+ DKn8763 + D97 +9
210742 *E742 106532
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 14 24 V+3 ¢K 200 120 00| 6 7 SNN+1 3 630 120 00|12 3 44 N= ¢ A 620 12.0 0.0
1 3 5vDN-2 +A -300 10.0 20| 1 3 3NN= +3 600 80 40| 1 9 34S+1 +A 170 50 7.0
6 7 44 V+L ©vA -650 50 70| 5 14 3NS= v3 600 80 40| 2 4 24 N+2 K 170 50 7.0
9 4 4eV+1 A -650 50 70|13 10 3NS= v3 600 80 40| 7 8 24 N+2 A 170 50 7.0
12 8 44 V+1l vK -650 50 70 9 4 3NS-1 aT -100 30 90|10 5 24 N+2 ¥5 170 50 7.0
13 10 44 V+1 vA -650 50 7.0|12 8 3NS-1 v3 -100 3.0 9013 11 24 N+2 A 170 50 7.0
11 2 44 V+2 ¢K -680 0.0 12011 2 3NS-2 oT -200 0.0 120(14 6 24 N+2 A 170 50 7.0
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22 aE4 Basta kontrakt 23 4 EKn84 Basta kontrakt 24  EKD Basta kontrakt
Ost v 7653 4v OD-1200 Syd v DKn9875 5¢ VD -2 500 Vast v DKn3 3NT N =400
ov + EK532 Alla +E3 Ingen + ED92
&52 & ¢ v &N &5 & ¢ v & NT #Kn62 L Y
@- 4987652 N8 6 279 4109 a5 N5 4 8 107 & Kn94 & 7652 N 8 107 8
v EKD v 109842 S87 289 v K10 v E632 S 54 8 107 vE742 v K1086 S 8 107 8
¢+ Kn9764 +D O5595 14 ¢ KD10654 ¢ Kn82 089424 +6 ¢ K84 05365
&#KKn1076 &9 V55954 #1084 &#E9762 V89 424 109875 #K3 V53675
& KDKn103 4 KD7632 41083
vKn v4 v 95
+108 ¢ 97 + Kn10753
#ED843 &#KDKn3 &ED4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 5 24 S= vQ 110 120 0.0(13 12 44 S+1 +¢K 650 11.0 10| 8 9 3NN+1 &7 430 12.0
1 9 34S-1 vA -50 90 30|14 7 464 S+1 +K 650 11.0 10| 1 4 3NN= v6 400 8.0
13 11 34 S-1 vQ -50 90 30| 1 4 44 S= *K 620 50 7.0(13 12 3NN= a7 400 8.0
2 4 34S-3 vQ -150 40 80| 2 10 44 S= ¢+ K 620 50 70|14 7 3NN= v6 400 8.0
12 3 44 S-3 vA -150 40 80| 8 9 44 S= ¢+ K 620 50 7.0|] 2 10 INN+2 6 150 4.0
14 6 34 S-3 vA -150 40 80|11 6 44 S= *+K 620 50 70| 3 5 2NN= v6 120 20 1
7 8 44DS-2 vA -300 0.0 120| 3 5 24 S+3 *T 200 0.0 120|211 6 3NN-1 v6 -50 00 1
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